

своего прибытия формальную осаду старого бризаха начнетъ. Новый Генеральный транспортъ въ Италию имѣлъ 10 дня сего мѣсяца изъ Барселоны шуды отправиться. Отъ Французской въ Вердунъ шедши гардѣи сбѣжали на дорогѣ многіе Салданы.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 16 ДНЯ МАРТА. Въ среду прибылъ Оранскій Принцъ въ Оуфорть, а вчера въ вечеру въ Соммерсетской палатѣ и побѣжалъ топъ часѣ по шомъ ко двору, гдѣ онъ ошъ Короля и Королевы та же всеи Королевской фамиліи съ великою радостію принялъ былъ. Теперь учинившися вскорѣ высокое брачное сочетаніе съ нашою Кронпринцессою. Слышно что Графъ фонъ Скарборугъ будеъ Ирландскимъ Вице-роемъ на мѣсто Герцога фонъ Дорзета, котораго срокъ скоро окончится. 13 дня вѣдь Адмиралъ Кавенхѣсъ на своеи карабль въ Портсмутъ вимпель поднялъ, а вчера по утру отѣхали отъ сюда та же прочие господа отъ адмиралитетства. Вчера опредѣлено въ Нижнемъ Парламентѣ 1200000 фунтовъ стерлинговъ на заплаченіе морскихъ долговъ выдать.

ОТЪ РѢКИ РЕИНА ОТЪ 17 ДНЯ МАРТА. Графъ Стенциendorffъ, бывши по нынѣ въ Гагѣ Цесарскіи Министръ, съ высокомощными гостиодами уже простился и получилъ обыкновенныи подарокъ. Швейцарскіе кантоны собрались 28 дня прошедшаго мѣсяца въ Баденѣ, и по нынѣ совѣтуютъ какъ Швейцарскія границы при наступающихъ неспокойныхъ временахъ въ безопасность привести. Цесарскому Посланнику позволили они з полка набрать. Одна часть драгунскаго полку Принца Евгения прибыла въ Цесарскую главную квартиру Карлсруѣ. Воиско 5 соединенныхъ уѣздовъ уже изготовилось чтобъ съ Цесарскою арміею соединиться. Фран-

цузы въ Элзасѣ очинъ сильно вооружаются, дабы имъ за ранѣе въ поле выступить можно было. Фалцскіи Курфирстъ отправитъ въ Парижъ господина фонъ Гребенбрека съ новыми до неупрѣдима касающимися Инструкциями, которои онъ содергатъ намѣреніе. бевернская Герцогія прибыла уже къ своему супругу въ Карлсруѣ. Ландмѣліцкое воиско въ Баваріи уже учреждено.

ИЗЪ ВѢНЫ ОТЪ 17 ДНЯ МАРТА. Его Цесарское Величество назначилъ барейтскаго Принца Фридриха Полковникомъ и поручилъ ему порожжіи барейтскаго полка. На сихъ дніяхъ прибылъ сюда Россійскіи Императорскіи Оберъ Сталлмейстеръ Графъ Левенвальдъ. Такоже прѣѣхалъ Польскіи Посланникъ которои совершившися коронованіе Короля Августа III. объявилъ имѣвшъ Третьаго дня и нынѣшнаго числа пошоль драгунскіи полкъ Принца Евгения отъ сюда чрезъ Пелтенъ къ Рениу. Такоже отвезли вчера и третьяго днія много бомбъ въ Трѣспѣ для дальняго перевезенія въ Италию. Сауенсаалфельдскіи Герцогъ кочепѣ въ своихъ земляхъ право перворожденнаго запестри и шого ради просилъ онъ Цесарскаго подтверждениія въ семъ предпріятіи. Говорятъ будто Его Королевское Дацкое Величество свое къ Рениу назначенное воиско въ Голштѣніи смошрѣшь камѣренъ и для шого вскорѣ туды отѣдетъ. **ИЗЪ ВАРШАВЫ ОТЪ 5 ДНЯ МАРТА.** По сиѣ Гроднскіхъ писемъ прѣѣжающи ежедневно къ обѣщающемуся шамъ Трокскому Воеводѣ многіе офицеры и товарищи Польскихъ хоронъ, которыхъ онъ всѣхъ честно принимаетъ. Генералъ Лессі требовалъ отъ Элбингскихъ жишелей чтобъ они Королю Августу III. присягу вѣрности учили и 1000 человѣкъ Россійскаго воиска